

春节假期全国道路交通安全形势平稳

春节假期,全国公安交管部门统筹春运春节和冬奥会交通安保工作,以面保点、全警联动、部门协调、区域协作,全力以赴防事故、保安全、保畅通,圆满完成春节假期和冬奥会开幕式交通安保工作,为人民群众欢度新春佳节和冬奥会顺利举办创造了良好道路交通环境。

春节期间,全国道路交通安全形势平稳,

未接报一次死亡5人以上交通事故,一次死亡3人以上交通事故同比下降44%,全国主干公路通行有序畅通,未发生长时间长距离交通拥堵。

春节期间,全国公安交管部门紧盯高速公路、国省道、农村、城市“四大战场”,结合“减量控大”行动,启动高等级勤务模式,最大限度将警力、装备投入一线,日均投入警力

15.4万人次、警车5.3万余辆次,突出重点时段、重点区域、重点道路、重要节点,开展酒驾醉驾专项整治,开展拼车包车超员载客违法行为专项治理,严管通行秩序,严查严重违法,净化通行秩序,有力维护了道路交通安全。

针对春节期间华东、中南、西南、西北部分地区冰冻雨雪恶劣天气频发的情况,全国公安交管部门强化部门联动、区域协同、高地

协作,联合交通运输和气象等部门迅速启动应急机制,及时调整警力部署和勤务安排,加强桥梁隧道和互通立交等重点路段的巡逻管控,将救援车辆、清障装备、应急物资摆放到重要节点路段,根据天气变化科学采取警车带道、限速通行、间断放行等措施,全力确保恶劣天气下的道路交通安全,全国未发生多车相撞交通事故。(央视)

开展反诈宣传 保障旅客安全

近日,锡林浩特铁路公安处民警采取多种形式开展反诈宣传活动,进一步提高旅客防诈、识诈、反诈的意识和能力,全力保障春运期间旅客安全出行不受骗。

在经棚火车站,民警给出行的旅客耐心讲解了“国家反诈中心APP”的功能,并结合各类高发的诈骗案例,在车站候车室向旅客详细讲解了各类电信诈骗的套路和作案特点及处置措施,提醒出行旅客不透露个人信息、不浏览不明链接、不轻信来历不明的电话及短信,不轻易转账,提高自身的安全防范意识。徐东焯摄



内蒙古第二女子监狱开展服刑人员亲情帮教活动

呼和浩特讯 日前,内蒙古第二女子监狱开展服刑人员亲情帮教活动。监狱经过积极沟通、严格审查,组织6名服刑人员与她们的亲属进行远程视频会见。

会见前,为缓解参加视频会见服刑人员

激动和紧张的情绪,值班民警对他们进行了心理疏导和个别谈教。会见中,服刑人员与亲属双方互诉衷肠,互相劝导,为彼此加油打气,叮嘱对方要遵规守纪,积极改造,争取早日回家团聚。

此次亲情会见,缓解了服刑人员相互之间的思念之情,提高了积极改造的信心和决心,他们都表示将真诚认罪悔罪,争取早日回归社会。

(自治区司法厅供稿)

扎兰屯监狱组织服刑人员收看北京冬奥会开幕式

扎兰屯讯 为进一步加强全体服刑人员爱国主义教育,2月4日,扎兰屯监狱组织服刑人员收看北京冬奥会开幕式。

组织服刑人员收看北京冬奥会开幕式,是对全体服刑人员开展的一次爱国主义教育

育。扎兰屯监狱院内飘扬起鲜艳的五星红旗,处处洋溢着浓郁的节日气氛。

开幕式观看结束后,各监区有序组织服刑人员开展交流讨论。服刑人员纷纷表示:北京冬奥会是今年举办的伟大盛事,是

全体中国人民的骄傲和自豪,他们今后一定要努力改造,发扬奥运精神,用实际行动回报社会,为祖国的繁荣昌盛喝彩,为奥运精神点赞。

(自治区司法厅供稿)

开展系列文体活动 营造浓郁节日氛围

鄂尔多斯讯 春节期间,鄂尔多斯监狱组织罪犯开展了系列文体活动。

监管大院内大红灯笼挂起来,彩旗彩带飘起来,新春对联贴起来……各监区罪犯积极参与进来,营造了温馨喜庆的节日氛围。

春节文体活动,将红红火火、和谐稳定的节日氛围融入对罪犯的教育改造活动之中。各监区组织开展了卡拉OK、乒乓球、羽毛球、棋类和趣味游戏等活动,使罪犯不仅在欢乐中释放了改造压力,更增添了和谐喜

庆的节日氛围。

每逢佳节倍思亲,在监狱的统一组织下,各监区开展的丰富多彩的文体活动,增

加了浓浓的节日气氛,缓解了罪犯思亲念家的情绪,让他们感到温暖,燃起对新年积极改造的信心和希望。(自治区司法厅供稿)



中国银行推出“惠如愿·千岗万家”普惠金融行动计划

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)日前,中国银行践行大行使命责任,推出“惠如愿·千岗万家”普惠金融行动计划,以金融服务支持“灵活就业、灵活用工”,助力缓解社会“用工难、用工贵”问题,全力保障人民群众日常生活需求和就业需求。

行动计划实施日期为1月26日至3月31日。期间,中行将以“惠至千岗,惠达万家”为目标,针对人民群众的日常生活需求和就业需求,为各类满足条件的客户提供用工、经营周转以及就业撮合等综合性支持,以金融力量“促千岗就业,保万家民生”。

行动计划重点支持以下五类主体:一是

养老、托育、家政、餐饮、药店、外卖配送等行业的小微经营主体以及从业者;二是面临“用工难、用工贵”问题的稳产保供企业;三是互联网平台上的小微经营主体;四是创新创业主体,如返乡入乡创业人员、乡村企业家、退役军人、高校毕业生、留学人员等;五是优质职业技能培训机构、劳动中介机构以及各地人力资源和社会保障部门认定的培训基地等。

计划实施期间,中行将通过对个人企业全覆盖的多元化授信产品,满足服务对象用工和经营周转的资金需求;通过线上线下方式配合就业促进机构、劳动中介机构,为农

民工、高校毕业生等求职者与用工企业提供就业撮合辅助服务。此外,依托中银集团综合化优势,中银三星人寿将在其分支机构覆盖地区,为符合一定条件且带动就业岗位较多的客户,赠送超过10000份保险保障。

目前,中国银行各分行已敏捷反应,第一时间对接客户需求。苏州、上海、青海、甘肃、天津、北京、新疆等地分支机构在行动计划公布首日即完成首笔授信批复或放款。



内蒙古全力保障春节期间能源供应安全

呼和浩特讯 针对春节期间能源供需形势,自治区能源局积极研判,加强电煤成品油供应的监测预警,全力保障春节期间能源供应安全。

电力保供方面,我区持续做好重点电厂电煤库存供应监测调度,严格监督发电企业执行调度纪律,保障机组常态化运行;加强电力供需长效监测,按日开展电力运行监测、研判和处置,提前一周做好有序用电预测分析,采取措施,逐日平衡电力供需矛盾;合理实施有序用电方案,坚持“限电不拉闸”“限电不限民用”原则,优化有序用电方案和轮停方案,细化有序用电措施,确保民生、公用和重要电力用户用电安全可靠供应。

煤炭保供方面,进一步健全自治区、盟市、旗县三级能源保供重大事项报告机制,严格执行煤矿停产、减产及重点领域煤炭保供报告制度。持续做好煤炭产销日调度、日监测,春节期间坚持正常调度,对产量下降明显的地区和企业,及时分析受制因素,有针对性地采取措施予以解决,确保煤炭产销稳定。

成品油保供方面,积极做好商业成品油应急储备及运输保障工作,确保节日期间成品油安全供应;加强成品油供应监测,及时掌握市场动态、价格走势、库存情况,对可能影响市场运行的倾向性、苗头性问题及时发现、及时处理;保障炼油企业安全生产,不断增加成品油产量,满足重点用油需求,妥善安排居民生活、城市公共交通、公用事业、高速公路等成品油供应。(康丽娜)

包头市出台2022年第一批营商环境100条

包头讯 新年伊始,包头市对标北京、上海,同时借鉴浙江、南京、深圳福田等地做法,出台了2022年第一批优化营商环境重点任务100条。

记者获悉,包头市2022年优化营商环境工作将全面、深入、系统落实国家、自治区优化营商环境部署要求,聚焦全区第一、全国一流目标,继续瞄准最高标准、最好水平,加大攻坚破阻力度,重点跟进营商环境先进城市创新举措,滚动推出系列落实措施,做到常态化对标跟进、持续改进提升,实现对标一批、落实一批、完成一批、新推一批,形成接续不断优化营商环境的政策措施引领体系,更大力度推进全方位、深层次一流营商环境建设。

深化一流政务环境建设,主要围绕提升审批效率、办事方便高效快捷,提出推进“全城通办”、打造高水平政务服务“一网通办”、推广惠企政策“免申即享”服务、优化工程建设项目联合验收方式、扩大施工图免审范围等32条重点任务。

深化一流法治环境建设,主要围绕服务保障高质量发展、激发市场主体活力,提出探索实行内部举报人和惩罚性赔偿制度、推动信用报告替代企业合规证明、严格执行行政裁量基准、完善柔性执法清单制度、平等保护中小投资者合法权益等23条重点任务。

深化一流产业生态环境建设,主要围绕推进高标准市场体系建设、有效保障企业各种要素供应,提出定期发布包头“机会清单”,加大工业用地保障力度、探索“共享用工”新模式、建立小微金融服务顾问制度、落实外资准入负面清单管理制度、组织实施“问需求、送政策、解难题”惠企服务计划等32条重点任务。

深化一流城市环境建设,主要围绕做好城市建设运营和管理、营造城市良好发展氛围,提出加快城市更新、推进完整社区建设、推进城市生态修复和功能完善、健全住房市场体系和保障体系、提升基本公共服务供给能力等13条重点任务。(田凤元)